

RECTIFICATIES

Rectificatie van de oproep tot het indienen van voorstellen — Cards 2003 Geïntegreerd terugkeerprogramma voor Bosnië en Herzegovina — EuropeAid/117165/C/G/BA

(Publicatieblad van de Europese Unie C 206 van 2 september 2003)

(2003/C 269/11)

Op bladzijde 22:

in plaats van: „De uiterste termijn voor het indienen van voorstellen is **1 december 2003, 16.00 uur** (plaatselijke tijd).”

te lezen: „De uiterste termijn voor het indienen van voorstellen is **15 januari 2004, 16.00 uur** (plaatselijke tijd).”

Rectificatie op de voorafgaande aanmelding van een concentratie (Zaak COMP/M.3283 — Ferrosfer/Teris/Ecocat) — Zaak die in aanmerking kan komen voor een vereenvoudigde procedure

(Publicatieblad van de Europese Unie C 261 van 30 oktober 2003)

(2003/C 269/12)

Bladzijde 17, eerste paragraaf, vierde regel:

in plaats van: („Ferrosfer”, Duitsland)

te lezen: („Ferrosfer”, Spanje).
